
Kämäräisten sukuseuran kokous 

4.8.2018  

Kiuruveden lukio, Lähteentie 10, Kiuruvesi 

 
12.00      Sukukokouksen avaus 

            

Sukuseuran puheenjohtaja Matti Kämäräinen toivotti sukukokoukseen osallistujat 

tervetulleiksi. Osallistujia oli kaikkiaan 45 Kämäräisten suvun jäsentä. 
 

Sukujuhlan ohjelmasta 
 

Pekka Kämäräinen (Kiuruvesi/Jyväskylä) valotti esitelmässään Löytölän Kämäräisten 
”mualiman valloitusta”. Ohjelma jatkui Juha Vartiaisen musiikkiesityksen merkeissä. Eeva-Maija 
Haukinen (Kiuruveden Kämäräisiä) tulkitsi kaksi Eino Leinon runoa. Juhlan päätteeksi laulettiin 
yhteislauluna Savolaisten laulu. 
 

13.00 Sukukokous 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. Kokouksen avaus. 

Sukuseuran puheenjohtaja Matti Kämäräinen (Kiuruvesi) avasi kokouksen. 

2. Laillisuus ja päätösvaltaisuus. 

Kokouksesta on ilmoitettu määräajan puitteissa seuraavissa lehdissä:  

Koillis-Sanomissa, Iisalmen sanomissa, Itä-Savossa, Länsi-Savossa, Kiuruveden Sanomissa ja 

Rantasalmen lehdessä kuin myös sukuseuran www.kamaraiset.fi-sivustolla ja Facebookissa. 

Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 

3. Puheenjohtajaksi valittiin Matti Kämäräinen ja sihteeriksi Heli Parviainen 

4. Kahden pöytäkirjan tarkastajan ja äänten laskijan valinta.  

Näihin tehtäviin valittiin Helena M. Kämäräinen (Hollola) ja Helena S. Kämäräinen (Kuusamo). 

5. Kokouksen työjärjestys hyväksyttiin. (Liite 1) 

6. Toimintakertomus. (Liite 2) 

Sukuseuran puheenjohtaja Matti Kämäräinen esitteli toimintakertomuksen 2016-17.  

7. Tilinpäätös ja toiminnan tarkastajien lausunto. (Liitteet 3-5) 

Sukuseuran rahastonhoitaja Arto Kämäräinen esitteli tilikauden 2016-17 tapahtumat ja taseen. 

Talouden tilanne todettiin olevan positiivinen. 

Rahastonhoitaja luki toiminnantarkastajien kertomuksen. 

8. Vastuuvapauden myöntäminen tilivelvollisille.  

Vastuuvapaus myönnettiin sukuseuran hallitukselle. 

 

 

 

http://www.kamaraiset.fi-sivustolla/


 

 

 

 

 

 

9. Sukuseuran hallituksen valinta. 

Sukuseuran hallitukseen ja tehtäviin valittiin seuraavat henkilöt: 

 

Matti Kämäräinen puheenjohtaja; Kiuruvesi 

Heli Parviainen (s. Kämäräinen) varapuheenjohtaja ja ATK-vastaava; Kangasala 

Helena M. Kämäräinen sihteeri; Hollola 

Arto Kämäräinen rahastonhoitaja; Kiuruvesi 

Anni Nieminen (s. Kämäräinen) tiedotus; Kiuruvesi 

hallituksen jäsenet: 

Anitta Kämäräinen; Savonlinna 

Helena T. Kämäräinen; Kuusamo 

Jarmo Kämäräinen; Kajaani 

Kari Kämäräinen; Mikkeli 

Matti Kämäräinen; Nurmes 

 

10. Kahden toiminnantarkastajan ja varatoiminnantarkastajan valinta. 

Kyseisiin tehtäviin valittiin seuraavat henkilöt: 

Marja-Liisa Turunen ja Anna-Liisa Tenhunen; varalla Katja Vira ja Kari Kämäräinen (Kuusamo) 

11. Seuraavan toimintakauden toimintasuunnitelma esiteltiin ja hyväksyttiin. (Liite 6) 

  

Seuraava sukukokous järjestetään Rantasalmella 1.8.2020. 

12. Muut asiat 

- Sukukirjan päivittäminen: Puheenjohtaja Matti Kämäräinen esitteli lyhyesti sukututkija 
Paikkalan käymänsä keskustelun sukukirjan päivittämisestä ja mm. tähän liittyen mahdollisista 
tekijänoikeuskysymyksistä sekä uuden tietosuojalain (5/2018) vaikutuksesta. Keskustelua 
käytiin 2000-luvun alussa julkaistun sukukirjan muuttamisesta digitaaliseen muotoon. 
Sukukokous valtuutti hallituksen selvittämään sukukirjan digitiointia ja tähän liittyviä 
käytännön toimia kuten kirjailijan tekijänoikeusmaksusta neuvottelun sekä digikirjan 
käyttöoikeusmaksun määrittelyn. 

- Kokouksessa käytiin keskustelua sukuseuran vapaaehtoisesta jäsenmaksusta, jota voitaisiin 
koota myös sukukokousten välillä sukuseuran jäseniksi haluavilta. Keskusteluissa tuotiin esille, 
että on tärkeää, ettei maksujen kerääminen edellytä yhdistys- ja tietosuojalain edellyttämää 
rekisterin ylläpitoa. Päätettiin, että sukuseura voi ryhtyä keräämää vapaaehtoista (esim. 10€) 
kannatusmaksua, josta tiedotetaan Facebookin ja www-sivujen kautta. 

- Puheenjohtaja kertoi lyhyesti sukulaisuuden selvittämiseen tähtäävästä DNA-tutkimuksesta 
osallistuttuaan tutkija Ari Kolehmaisen luennolle. Sukukokoukselta tiedusteltiin kiinnostusta 
DNA –tutkimukseen. Sukuhallitus valtuutettiin selvittämään ja valmistelemaan asiaa. 
 

13. Kokouksen päättäminen klo 13.53 

 Kiuruvedellä 4.8.2018 
 
 
Matti Kämäräinen                                                                    Heli Parviainen 
puheenjohtaja                                                                            sihteeri 
 
 
 
Helena M. Kämäräinen                                                            Helena S. Kämäräinen 
pöytäkirjan tarkastaja                                                              pöytäkirjan tarkastaja 
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  12.00      Sukukokouksen avaus ja sukujuhla            

                 sukuseuran puheenjohtaja Matti Kämäräinen 
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